



## Sefra Flächenspachtel S FL-1



Műgyanta-erősített, univerzális glettanyag, falak és mennyezetek kitöltésére és glettelésére. Profi festők számára!



### Termékleírás

- Alkalmazás**
- Természetes gipszbázisú, finom glettanyag
  - Belsőtéri felületeknél univerzálisan használható: finom glettelésre, teljes felületek, mint beton, gipszkarton lapok, és egyéb gipszes felületek átvonására
  - Kész beton építőelemek póruslezárására, repedések és lyukak kitöltésére.
  - Mindennemű belsőtéri ásványi alapnál alkalmazható
  - Alkalmas átlagos nedvességterhelésű belsőterek, beleértve háztartási konyhákat és fürdőszobákat is, glettelésére. (nedvesség-igénybevételi csoport: W3)

### Műszaki adatok

**Termékcsoport** glettanyag

**Szín** fehér

**Kiadósság** ca. 0,9 kg por/m<sup>2</sup>/mm  
Az anyagszükséglet többek között függ az alkalmazott szerszámtól, a felület szívóképességétől és a konzisztenciától. A megadott értékek csak orientációul szolgálnak. A pontos kiadósság az adott objektumnál határozható meg. használat után azonnal vízzel.

**Épületfizikai érték** Diffúzióellenállás:  $\mu=10$  az építőanyagok és építőelemek hővédelmi számításai katalógus szerint.

**Szilárdság** nyomószilárdság:  $>2,5$  N/mm<sup>2</sup>  
hajlítószakítószilárdság:  $>1,0$  N/mm<sup>2</sup>  
tapadószakítószilárdság:  $>0,5$  N/mm<sup>2</sup>

### Feldolgozás

**Feldolgozás** Keverési arány: 1 liter tiszta vízbe ca. 1,2 térfogatrész port szórni, 5 percig duzzadni hagyni és utána kézzel vagy géppel (alacsony fordulatszámon) csomómentesre keverni. Egy munkafolyamatban felhordani és elsimítani. Következő réteg csak a teljes átszáradás után. Az alap legyen száraz, szilárd,



## Sefra Flächenspachtel S FL-1

elválasztószerektől mentes, tapadóképes, átszáradt és pormentes. Régi bevonatokat és laza részeket el kell távolítani. Porló vagy erősen nedvszívó alapokat mélyalapozóval előkezelni. Sima betonfelületeknél tapadóhidat alkalmazni (pórustömítésen kívül).

**Feldolgozási idő:** A por bekeverésétől az utolsó glettelésig eltelt idő ca. 60 perc, függ az alap hőmérsékletétől.

**Feldolgozási hőmérséklet** Ne tároljuk és ne dolgozzuk fel + 5° alatt. A feldolgozás és az egész száradási folyamat alatt az alap hőmérséklete nem lehet + 5°C alatt, a páratartalom 65% felett. Különösen a mennyezetek glettelésénél ügyeljünk arra, hogy az egész folyamat alatt ne legyen a felületen párakicsapódás. A szellőztetést ezért jól meg kell tervezni.

**Rétegvastagság** 0-20 mm

**Kiadósság** Felhordási mód ca. anyagszükséglet  
rétegenként ca. 0,9 kg por/m<sup>2</sup>/mm

Az anyagszükséglet többek között függ az alkalmazott szerszámtól, a felület szívóképességétől és a konzisztenciától. A megadott értékek csak orientációul szolgálnak. A pontos kiadósság az adott objektumnál határozható meg.

**Száradás, átfesthetőség** +5°C hőmérsékleten és 65% relatív páratartalomnál felületi száraz és átfesthető ca. 4-6 óra múlva. Alacsonyabb hőmérséklet és/vagy magasabb páratartalom a száradási időt növelheti. Megfelelő szellőztetésről gondoskodni kell!

**Munkaeszközök tisztítása** használat után azonnal vízzel.

**Takarási előkészítés** A glettelendő felület környezetét, különösen üveg, kerámia, zománcbevonatok, klinkertégla, természetes kövek, és fémfelületek esetén le kell takarni. A kifröccsent glettanyagot vízzel azonnal távolítsuk el.

### Kémiai szabályozási meghatározások

**VOC-tartalom** mentes

**Biztonsági előírás** Ez a termék a vonatkozó törvény szerint nem minősül veszélyes készítménynek ezért nem jelölésköteles. Mindazonáltal a vegyi anyagoknál szokásos elővigyázatossági és higiéniai előírásokat be kell tartani. Gyermekektől elzárva tartandó. Szembejutást és bőrre kerülést kerülni (védőeszközök).

**Sefra**

## Műszaki adatlap

### Sefra Flächenspachtel S FL-1

**Hulladékkezelés** 57303 (ÖNORM S 2100) nem háztartási hulladék.  
Ne kerüljön a csatornába, a talajba vagy a talajvízbe.  
Veszélyes hulladék gyűjtőhelyen leadni.

**Szállítás** Különleges óvintézkedések nem szükségesek.

#### Csomagolás

**Kiszerezési egységek** 20 kg papírzsák

#### Tárolás

**Tárolási feltételek** Hűvös és fagymentes helyen, hőtől és direkt napsugárzástól védve tárolni.  
Eredeti zárt csomagolásban 12 hónapig eltartható. A felbontott csomagolású terméket gondosan visszazárni és 3 hónapon belül felhasználni.

#### Útmutatások

**Műszaki tanácsadás** Sefra szakemberei kielégítő műszaki tanácsadást nyújtanak  
vagy [www.sefra.hu](http://www.sefra.hu)

**Forgalmazó** Sefra-Farben Kft  
Kinizsi P. u. 6.  
H-9443 Petőháza

**Kapcsolat** Tel. a fenti címen: +36 (99) 544 650  
Mail: [info@sefra.hu](mailto:info@sefra.hu)  
[www.sefra.hu](http://www.sefra.hu)

A fenti termék tulajdonságaira és felhasználására vonatkozó adatokat a fejlesztési munkánk és gyakorlati tapasztalataink felhasználásával a legjobb tudásunk szerint állítottuk össze. A feldolgozási lehetőségek sokfélesége miatt minden egyes alkalmazás bemutatása nem lehetséges, ezért ezek alapján semminemű kötelezettség és felelősség átvételére nincs mód. A termék alkalmassága alapvetően az alap tulajdonságainak függvénye. A műszaki fejlesztés következtében megjelenő új adatlappal a fenti adatlap elveszti érvényességét.